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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL N° 027/2017 DA PREFEITURA MUNICIPAL DA
GAMELEIRA

Aos vinte e seis_dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete (26/06/2017), às 08:00 horas, na Sala

da Comissão Permanente de Licitação, na sede da prefeitura, localizada na Rua José Barradas, nO 95,

Gameleira/PE, reuniu-se em Sessão a Comissão Permanente de Licitação, composta pelos servidores JOYCE
DE BARROS FIGUEIREDO, JOSÉ RICARDO DO NASCIMENTO e ISRAEL PEDRO DA SILVA, sob a

presidência da primeira, abaixo assinados. Foi aberto o Processo Licitatório, modalidade PREGÃO PRESENCIAL

N2 027/2017 cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇOS POR ITEM, CONSIGNADO EM ATA, PELO PRAZO DE
12 (DOZE) MESES, PARA EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM LOCAÇÃO DE

VEíCULOS, SEM COMBUSTIVEL E MOTORISTA, PARA DIVERSAS SECRETARIAS E ÓRGAOS

PARTICIPANTES DO MUNiCíPIO DA GAMELEIRA. Compareceram à sessão as seguintes licitantes: ISMAEL
JOSE DA SILVA 02870376499, representado por seu proprietário o Sr. Ismael José da Silva, ALLlANCE

LOCAÇÕES E SERVIÇOS EIRELI·EPP, representada por sua procuradora a Sra. Mércia Rosário do Nascimento,

WANDERLY MARQUES DE OLIVEIRA 03371990435, representado por seu procurador o Sr. Marcos Vitorino da
Silva, LAUDICEA MORAIS DE MELO 08030970420, por seu procurador o Sr. Manoel Portirio da Silva, MARIA

ELZA DA SILVA ALEIXO 82001286449, representado por seu procurador o Sr. Ivanildo José Aleixo, CLEDSON

MARTINS DE LIMA 04504603470, representado por seu proprietário o Sr. Cledson Martins de Lima, MARIA
DALVA CAVALCANTI COSTA 05185890487, por seu procurador o Sr. José Miguel Albuquerque da Silva, G

ALVES DE LIMA SERVIÇOS & TRANSPORTES EIRELI·ME, representada por seu proprietário, o Sr. Givanilson

Alves de Lima; JOSE ELIAS DE BARROS SILVA 02736404459, representado por seu proprietário José Elias de
Barros Silva. Abertos os trabalhos a Pregoeira e a Equipe de Apoio procedeu a abertura dos envelopes de

Propostas de Preços dos licitantes credenciados, lançando-se os valores iniciais da propostas de preços na Ata

de Ofertas de Lances em anexo. Após a análise pela Comissão verificou-se que a empresa S.L.L ASSESSORIA
E EMPREENDIMENTOSEITELI·EPP foi desclasificada a sua proposta de preços por descumprimento do item 9,

letra ''f' do edita!. As empresas GAA DIAS EIRELI, IPOJUCA TRANSPORTES EIRELI·EPP, LMD - LUCIVALDO

MAlA DUARTE - ME apresentaram inconsistência no valor total das suas propostas, sendo considerado o valor
unitário. As demais empresas encontram-se em conformidade com os preços ofertados com a estimativa de

preços estabelecida no edital, conforme Mapa de Propostas de preços em anexo. Questionadas pela Pregoeira,

nenhuma das licitantes representadas na Sessão manifestaram acerca da desclassificação. Em seguida, foram ~
rubricados as propostas de preços pelos licitantes presentes. Por fim, a C.P.L. deliberou comunicar às referidas ~

Empresas a suspensão da sessão, convocando-as para abertura oferta de lances e abertura dos documentos de ~

habilitação para o dia 27/06/2017 às 08:00 hs neste mesmo local, restando todos cientes. E como nada mais fosse \
tratado, foi dada por encerrada esta reunião, mandando lavrar a presente Ata, que depois de lida e achada

conforme, vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de licitação e demais participantes. Gameleira,
26 de junho de 2017. Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx oJ
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